

認識真神有恩典

20200421 大同教會春季靈恩佈道會第一天
陳健源傳道 | 簡瑞斌傳道 | 王仁華執事

(35/35)

會前悟性禱告：陳健源傳道

奉主耶穌聖名禱告：親愛的主耶穌，我們感謝祢，今天在祢的聖堂裡，我們籌備了許久，要來舉辦這一場靈恩佈道大會，我們也親眼看見我們邀請來的慕道朋友們，能夠有追求認識祢的這一顆心，來到祢的聖堂，要來聆聽真理福音的信息，讓我們來更加地認識祢，所以我們懇求祢的聖靈來運行在我們當中，我們將這一場的聚會，也將這一場聚會交在祢的手裡，讓我們在這一場聚會所做的各樣籌備，都能夠在這一場聚會裡面，能夠按照所計劃的一一進行，也懇求祢的靈能夠感動我們的心，讓祢的僕人能夠有智慧、有口才，本著聖經的根據、生命的體驗，來傳講這生命之道，讓我們都可以聽的時候，得以認識祢，也藉由祢的感動，也讓聽的人可以聽得明白，讓我們能夠知道，我們今天在世上是客旅，但我們也相信我們每個人的生命、靈魂、身體都是從祢而來，並且賜給我們每一個人有找神與拜神的本性，能夠藉著有生之年得以認識祢，這是何其有幸的事情，這是我們許多眾弟兄姐妹信仰的體驗，我們也願意將這樣的恩典福氣，這樣的好消息，來分享給我們今天來參加這一場聚會的朋友們，讓他們都與我們一樣，同得從祢而來的恩典與福氣，讓我們藉由真理來認識祢，藉由生命的見證、信仰的體驗，以及祢靈的感動，用不同的角度來認識祢，我們也安排祈求靈恩的體驗，藉著禱告，我們祈求從祢而來的祢的靈的同在，也藉著禱告來體驗祢的存在，讓我們從不同的角度，知道祢是何等地愛我們，所以在這場聚會開始之前，我們滿懷期待的心，要來領受這一份信仰訊息，也願意祢能夠成全我們所做的一切安排，以及我們這一份願意追求祢的心，能夠蒙你的紀念，讓我們在這一場參加聚會之後，能夠得到心靈的滿足與安慰，在聚會開始，我們獻上我們如此地懇求，我們願一切榮耀歸給祢的聖名，願一切平安、喜樂與福氣都能夠臨到我們身上，哈利路亞，阿門！

大同教會春季靈恩佈道會

會前禱告：真耶穌教會陳健源傳道

證道：簡瑞斌傳道

在座所有的長輩以及愛慕道理的朋友，大家平安！感謝主耶穌的恩典，在這新冠肺炎疫情蔓延的情況之下，大家依然能夠照著政府所做的防疫工作，來到我們的大同教會，一起來參加今天晚上的佈道會，願神賜福氣給我們在座的每一位。小弟現在就奉主耶穌聖名開始來證道，今天晚上要證道的題目是認識真神有恩典，在我們這一次所定的主題：「在主裡有恩典」，小弟人要分成四個部分來跟大家說，為什麼「在主裡面會有恩典」？所以今天晚上要跟大家分享認識真神有恩典，明天要來談到罪的問題，所以無罪的人有恩典，後天要跟大家分享，那這個罪要如何來解決，所以罪蒙主赦才能夠得到恩典，最後這些的恩典如何能夠得到？也就是怎樣才算是主裡面，也就是要進入真教會。小弟下面就按照這樣的分配，今天晚上就來談認識真神有恩典。

在我們台灣的社會環境當中，我們在大街小巷，都會看到一些宗教性的建築物，不論是廟宇，或是教堂，充斥著我們的社會當中，到底這世界有沒有神呢？如果沒有，那我們來討論認識真神，那根本一點意義也沒有，所以我們的一部分要來探討的是「到底有沒有神的存在」？其實有沒有神的存在，這不是用我們說了就算，乃是要從我們所觀察到，所領受到的一些情形呢，來做一些的了解，我們大概可以從四個方向來發現有神的存在。

好比說我們人的本性，俗話有一句這樣子說：「人會窮極呼天，痛極呼娘」，這是每一個人的本性，甚至在我們遇到我們沒有辦法處理事情的時候，我們都會展露出我們的本性出來，窮就是遇到一個我們沒有辦法克服的事情，或是遇到難關的時候，我們會呼求天：「我怎麼會遇到這樣的事情，我下一步該怎麼樣做？該要怎麼辦呢？」所以說窮極呼天。那痛極呼娘，當我們痛到一定的程度，痛到無法忍受的時候，我們通常會呼叫媽媽，呼叫我們的父母親，來幫助我們，縱使父母親已經不在了，但是我們還是會這樣子的一個呼喊，這是為什麼呢？因為這是我們人內心的一個本性，那為什麼會有這樣的本性？簡單地說，就是神將這樣的本性，放在我們的心中，那我們遇到一些極其困難的事情的時候，透過我們的本性來尋求祂，來呼求祂，這樣我們可以證明有神的存在。

另外一方面，我們可以發現我們每一個人都有良心，有的時候我們在報章雜誌或是媒體上，我們會看到一則消息，就是有人在學生時代，因著台鐵的系統當時不是很完善，他在通勤的時候都會逃票，經過二三十年之後，他良心發現：「在二三十年前在當學生的時代竟然常常在逃票，這樣子是不對的，我這樣是站人家的便宜，我這樣是偷竊人家的東西。」所以呢，就會開一張支票，或者是領一筆現金呢，就跑到台鐵的售票處，就說：「這是我二三十年前逃票的金額，我現在拿來歸還。」讓我們可以發現，每個人幾乎都會有這個良心，真正的良心，我們可以證明有神的存在。

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

除了從人的本性能夠證明有神的存在之外呢，我們可以從我們中華文化當中，一些傳統的觀念裡面，看到一些端倪，什麼端倪呢？好比說我們都認為「善有善報，惡有惡報，不是不報，是時候未到。」那這樣的觀念充斥在我們整個環境當中，告訴我們，我們要盡量能夠做善事，做好事，而不要做了壞事情而得到不好的這樣的一個結果，當然這樣的教導，對整個社會倫理的一個穩定性，是有幫忙的。

但是除了穩定整個社會之外，這也是我們祖先智慧的一個結晶，我們先祖智慧的一個累積，發現我們做了壞事，等於將來就會有惡報，那我們做了好事的話，那通常會有善有善報，這樣的一個結果，那我就要問大家囉，如果沒有神的話，那到底誰在主持這一場遊戲規則呢？因為我們的先祖他們發現有這樣的一個規則在，所以背後一定要有一個超自然的一個能力，也就是有神的存在，來主持這一場的分配，主持這一場的公義，這樣子才能夠使我們所期盼的，我們所認為的這樣子的一個觀念能夠成形啊，而且我們會發現「善有善報，惡有惡報，不是不報，是時候未到」還分成有些是現世報，有些人做壞事，不久之後馬上就得到了報應，那有些呢，為非作歹，甚至呢逍遙法外，甚至他呢吃穿都不用愁，我們內心就會想「他之後一定會得到報應的！」不是在這個時刻，那什麼時候會得到報應呢？到底誰來主持這一場公義的審判呢？從這裡往回推，就能夠證明絕對有一位超自然的能力者存在，就是天上的一位神，只有這位神能夠來主持這「善有善報、惡有惡報」這樣的一個事情。

那除了剛剛所提到的人的本性，善有善報這樣的觀念來看之外呢，我們還可以從第三個角度來看，就是萬物的奇妙，關於這萬物的奇妙呢，真的是不勝枚舉，小弟所觀察到非常特別的事情呢，跟大家來分享，我們知道在我們太陽系當中呢，有九大行星，當然現在不是了，是八大行星，這八大行星運行的軌道跟這個距離，真的是非常地奇妙，近一點也不行，遠一點也不行，如果以我們地球來講這八顆的行星呢，都繞著太陽在轉，稱之為公轉，如果我們地球離太陽再近一點，我們可能都會被熱死，今天是變天，上午小弟從中不上來，我是穿著短袖上來的，因為中部實在很熱，前幾天大家會覺得天氣突然變得很熱，但是實際溫度才 26 度、27 度，中午時候才到三十度，如果到 40 度、50 度，我們可能都受不了了，所以如果地球離太陽再近一點，我們可能太熱了，如果再遠一點呢，就太冷了，太冷我們也會受不了，所以呢，這樣的距離，也就是剛剛好，這很不簡單。

另外一方面，在華文天文知識當中有個平面，叫作黃道面，這黃道面怎麼形成呢？就是地球繞太陽公轉的時候，虛擬的這個平面叫作黃道面，那很奇妙的，這八顆繞著太陽公轉的行星，竟然都是在這個黃道面，以及它延伸的這個平面當中，假如我們是一個大爆炸所造成的，那怎麼會在同一個平面呢？我們知道 3 D 的一個東西如果爆炸的話，就算是由一個鞭炮爆炸的話，它怎麼會

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

是在一個平面呢？如果不是有天上的神，親自來創造，來安排，來巧妙地來設計，怎麼可能有這樣奇妙的事情來發生呢？

所以有一位相信神的科學家，他的名字叫牛頓，他依據他所觀察到太陽系裡面的星球，做一個惟妙惟肖天體移動的一個模型，剛好他有一位朋友，這朋友也是很優秀的科學家，在信仰觀念上面是不一樣的，是一位無神論者，有一天他來到牛頓這好朋友的家裡，看到他家卓子上放著這個惟妙惟肖的太陽系星體的這個模型，一邊把玩著，一邊就隨口一問：「請問這惟妙惟肖的天體儀是誰把它做出來的啊？」牛頓這時候趁這機會跟他說：「那個是自然而然的。」牛頓這朋友一聽，就睜大眼睛看著他牛頓這樣講，就說：「這怎麼可能呢，這怎麼可能自然而然地就放在這裡，這一定有人製作出來的啊。」這時後牛頓就回答他：「以這麼小的一個東西，你就覺得這就是有人把它製造出來，放在這地方，何況我們所生活的這個地球，我們所存在的這個太陽系裡面，豈不是更應有一位神來把它創造出來嗎？」所以從這個萬物的奇妙當中，我們可以證明有神的存在。

那除了人的本性，除了從我們善有善報的觀念，除了從萬物的奇妙當中，可以證明有神的存在之外呢，還有一些信仰上的體驗，也讓我們知道有神的存在，所以當我們禱告得到了回應，當我們禱告得到了聖靈，當我們在跟神互動當中，我們得到神的回饋，這過程當中就造成了我們信仰上實實在在的一個體驗，這個體驗也證明有神的存在，從剛剛小弟提道這四個部分，證明有神的存在，那接下來呢，我們要來分辯哪什麼才是值得我們來敬拜的真神？

在我們台灣民間的傳統當中，大概信仰分成七大類，就是敬拜的對象有七大類，第一大類就是天體，有人拜太陽，有人拜星星，有人拜月亮，小弟之前也不是信耶穌的，所以小時候這些偶像有去拜過，就是我家旁的廟就是供奉這些的神明，那有些呢，會拜山神，在台灣傳統文化裡面的山神就是三山國王，小時候我們在鄉下的時候，燈籠都寫三山國王，把整個村莊都圍繞起來，小弟長大之後，才知道它是山神。也有很多拜河神的，這個城隍爺廟，幾乎在比較早期都市裡的有這樣一個廟宇，它其實就是河神。也有人拜礦物，好比小弟所生長嘉義的大林，在大林國中外面，就有一座廟，這廟供奉的是石頭公，裡面拜的，就是一顆礦物，就是一顆石頭。那也有人拜這個神木，就是植物，「樹木為什麼可以長得這麼高大，讓人自然而然產生敬畏的心，哇，要有十幾個或是二十幾個人才能夠把樹圍抱住，那怎麼會這樣大，就可能有神在裡面啦。」自然而然人就會有這樣一個觀念。有的人會拜這個動物，有所謂的虎爺、馬爺這樣的神廟，也有人拜大象，拜蛇等等的，也有人拜一些偉人，很偉大的一些人物，比如說古代的關公、馬祖、王爺等等的去拜一些人物，不論是歷史上有的人，或是虛擬世界的一些人，就用這樣子來敬拜。

但是我們在現今世代可以想一想，這樣的神是值得我們去敬拜的嗎？那真正

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

的神是應該要怎麼樣子呢？

我們來看一段聖經裡面的經文，請翻開使徒行 17:24-26「創造宇宙和其中萬物的神，既是天地的主，就不住人手所造的殿。也不用人手服事，好像缺少什麼；自己倒將生命、氣息、萬物，賜給萬人。祂從一本造出萬族的人，住在全地上，並且預先定準他們的年限，和所住的疆界。」從這裡可以看到，那怎麼樣才能夠是一位創造宇宙萬物的真神呢？這邊有特別地提到，我們所拜的到底是人造的神，還是造人的神呢？

剛剛有提到我們在台灣信仰社會環境裡面拜的這七種對象，從這個天象、山神、海神、河神、礦物、植物、動物、人，這到底是人去創造出來的，人去把它封的呢？還是造我們人的神呢？真正的神應該是要造我們的神，材質得我們去敬拜，如果是要我們去造的，那值得我們去拜嗎？再來，祂是天上的真神，還是世界上的神呢？這是一個很大的差異，祂如果是天上的神，祂就是賞賜生命、氣息、萬物給我們，是生命、氣息、萬物賜給我們，而不用我們人類去服事祂。

這是很大的差別喔，小弟在還沒有信主之前，我到廟宇去我要告訴他我叫什麼名字，我屬於什麼生肖的，我住在哪裡，今年幾歲，我要求什麼事情，都要一五一十的講，那這樣是真的值得我們去拜的神嗎？這值得我們去思考。這段經文特別提到「創造宇宙和其中萬物的神，既是天地的主」，所以我們要敬拜的就是這個天地的主喔，就不住在人手造的殿宇，不是住廟裡面，也不是需要人去服侍祂的，並且祂是一位無所不知，無所不在，無所不能的神。

那為什麼認識這位真神我們就會有恩典呢？關鍵是祂跟我們的關係。

剛剛介紹了很多的神，當然有有人造的神，也有造人的神，有天上的真神，也有世界上的諸神，但是更重要的是，我們跟祂之間的關係，如果這位神祂能力再大，或是祂有多麼利害的能利，可是祂跟我們一點關係都沒有，甚至說祂一點能力都不會到我們身上，那跟我們有什麼關係呢？但是反過來講，今天我們來到了真耶穌教會的大同教會，我們所要敬拜的這位神呢，關係跟我們非常地密切，祂賞賜給我們生命，祂要將生命賞賜給我們。

以前我還不太懂，後來當我的太太懷孕之後，她去產檢，我才了解這樣的一回事，原來父母親可以生下我們的肉體，但是她不能將生命賜給我們。為什麼呢？有一次我跟我的太太去產檢的時候，發現前面那一好的人為什麼臉色非常地難看呢？非常地痛苦，而且還掉了很多眼淚，原來在她肚子裡面的寶寶已經沒有心跳了，已經沒有生命跡象了，要提早讓他引流出來，如果父母親能夠把生命賜給小孩，怎麼會有那個不願意讓自己小孩有生命的父母親呢？他能夠把小孩生出來就應該可以給小孩生命啊，但是為什麼會有這樣子的事情發生呢？我才明白，原來我的小孩，他的生命不是我給他的，是天上的這

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

位神給他的。我們從很多的人的名字，我們就會發現這件事，有人叫天生，有人叫天養，有人叫天送，有人叫天賜，這四個名字我都有認識的人，那為什麼他們名字要叫這樣子呢？因為他們知道這生命是從神而來的。

而這位神呢，除了賞賜生命給我們之外呢？還賜給我們萬物，讓我們來享用，所以這位神是這麼地疼愛我們，跟我們的生命這麼地有關係，我們當然要來認識祂，更要來敬拜祂，而且我們要來跟祂保持良好的關係，這樣認識真神，恩典就會臨到我們的身上喔。我們來看一段經文，請看約伯記 22:21 這邊提到「你要認識神，就得平安，福氣也必臨到你。」從這經文當中我們可以發現，就是要認識這位天上的這位真神，這樣的恩典，有平安，有福氣，這樣的恩典就必臨到我們了，如果天上的神是賞賜給我們生命、氣息、萬物給我們的神，如果我們不認識祂，反而認其他的人為我們的父，認其他的人為我們的主，那這叫什麼？這叫作「認賊作父」，這叫「迎鬼入宅」，那這樣怎麼會有恩典？會有平安？會有福氣呢？所以認識真神，就能夠得到恩典。

以下小弟來講一下小弟實際所遇到的一個案例：這個見證呢，是發生在嘉義的北興教會，有一位弟兄叫黃永成弟兄，他跟小弟一樣一開始不是基督徒，那後來呢，他為什麼會成為基督徒呢？就是他認識真神有恩典的過程。

他從小就是在一個傳統信仰的環境當中長大，在有一次他去嘉義市去考駕照之後，考上之後，就騎著摩托車回到他的村莊，剛好村莊有宗教性的活動，就是村莊裡面的神明呢，就出來遶境。那他要回去他村莊的時候呢，有一座橋，那在過橋的時候呢，他就感覺到有一個東西進入到他的身體裡面，哇，就在那個時刻呢，他就開始起乩了，那時候身體不由自主地抖動起來，然後摩托車就放旁邊，開始加入村莊遶境的行列。大家看到他很奇怪，說好的，乩童不應該有這一位啊，怎麼一個冒名的，怎麼突然地跑一個乩童出來了呢？有多一位，大家就不以為意，大家就按照該有的活動繼續地進行。

到晚上的時候，該回去的都回去了，那些乩童退駕的也都退了，偏偏他的還沒有退，還在那邊一直抖，一直跳，他自己是非常地累，但是就是有東西在他裡面，沒有辦法，到半夜才回到家。回到家之後呢，從那天開始，四五年之內，都沒有平安的日子，家裡面都非常地不平安，一點恩典都沒有。

首先他身體開始覺得很不舒服，胃常常在痛，胃痛要怎麼辦？那就找醫師啦，一開始醫生為他做檢查，胃也沒怎麼樣，沒有破洞，沒有出血，也沒有穿孔啊，那怎麼會痛呢？想想就開一些藥給他吃，通常就開一些胃藥，他吃了胃藥之後呢，一開始短短的時間很有效果，吃了胃藥之後呢，肚子也舒服了一些，但是隔幾天之後又開始不舒服了，常常打嗝，一打嗝，那個靈的東西，又要跑進他的身體裡面，他覺得不堪其擾，看了這家醫院也沒有比較好，他想說就換另外一家，換了好幾家也是類似的情形，一開始吃藥有些許的效果，

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

那一段時間之後呢，就沒有什麼效果了，那遇到這樣的情形，那怎麼辦？只好繼續地去看醫師。

那傳統的觀念裡面，醫生要看，神也要拜，那他除了看醫生之外，也去拜神，說哪裡的壇很興旺很有能力，他就去那邊拜，去那邊求醫治，去的時候呢，你不是可以空手去空手回的，你一定要帶東西去，或是要包紅包的，他家本來就不是很有錢，一開始可以包六百元，六百元當然說不是很多，但對他家來說已經是很多的金額，那對方看到你包這六百元的紅包，就請你坐，做法之後，把那個香灰、爐灰拿給你，教你怎麼樣服用，他回去吃一吃也都沒有什麼效果啊。別人又介紹說哪裡的廟很興旺很興盛，他就去那邊看一看，那他也往那邊去了，那後來越來越沒有錢了，最後只有包兩百元，哇，那除了肉體痛苦之外，心靈更痛苦，因為人家看你包兩百元，連理你都不理，連位置也都沒得坐，甚至之後不教你怎樣吃怎麼服用，甚至都不管你，就丟給你叫你回去，哎呀，這個人情的冷暖，在痛苦的時候，感觸是最深刻的，在人沒有恩典平安的時候，最需要恩典，最需要平安，但是這個時候怎樣找卻找不到。

那段時間他的工作也不順利，一開始是做工程的小工，到嘉義市區來做工程的小公，在做的時候呢，有時候那個靈就跑來了，那跑來之後呢？他整個臉就變紅色的，然後又開始起駕了，起乩，然後一直跳一直跳，哇，原來是他們村莊的那個廟開始敲鑼了，敲鑼打鼓他就開始要衝回去了，這個時候老闆看了很緊張：「以你這種狀況，摩托車騎回去，半路如果發生意外，那怎麼辦？」只好攔一台計程車，叫計程車司機載他回去他的村莊。一次兩次，老闆也不敢用這個工人了，實在太辛苦，太麻煩了。

沒有辦法工作，只好養牛來賺錢，想說養牛大了之後呢，至少還可以來犁田，但是還是沒有想到，這個魔鬼的靈還是常常來搔擾他，讓他也沒有辦法好好地來工作，他想說至少打一點零工吧，在南部有一種零工，是在趕鴨子，大概從小鴨的時候呢，就會從屏東往北部來趕，為什麼從南部開始趕到北部，其實這是跟地理環境是有相關的，我們知道在南部地區，大約屏東地區，我們知道稻子可以收到比較多次，他們在採收的時候，都是從南部開始採收，割完稻子，有些稻穀會掉在地上，就會讓這些鴨子來吃，所以就從屏東慢慢地趕，大概趕到濁水溪的時候呢，這些鴨子都成為成鴨了，這樣經歷大概是三四個月時間，過程當中鴨子就可以賣了，那從屏東、台南趕到嘉義的時候呢，他就想說就來趕鴨子吧，就去找老闆，問說：「我可不可以幫你趕鴨子，這樣至少對我的家庭有一些幫助啊。」老闆說：「我們這是女人的工作，所以是女人的工錢喔，不是男人的工錢，一天只有三百元喔。」他想三百元也不無小補，就去幫忙趕鴨子了。但是趕鴨子時候，突然又起乩了，他就跑掉了，結果發生事情了，這些鴨子跑到還沒有收割的稻田去，就把整個稻田都吃光了，害了這鴨子的老闆要去跟人家賠錢，覺得要請這個工人也不對啊，所以就不

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

敢再請他了。

那他有請鄰居幫忙介紹工作，有鄰居是在工廠裡面工作的，問他們工廠有沒有缺人，當然工廠有缺人，就介紹他進去，一進去，他中午就回來了，太太很高興，就問他：「怎麼中午就回來了？下班了嗎？」他說：「不是，是老闆叫我回來，還包了三百五十元給我。」問他為什麼包三百五十元？他說：「因為我在工作時候又起乩，老闆看到就嚇到了，因為這機器是不長眼睛的，切下去連鐵都會斷掉，更何況我們人的手跟腳，萬一在這個工廠工作過程當中，傷害到了手或腳，這樣子怎麼能夠交代呢？所以老闆想說：『不要！不要！我不需要你這個工人。』」

這樣自一次、兩次、三次，很多次工作不順利，最後他想到一個最差的方式，就是想要上吊自殺，因為實在是走投無路了，因為這樣連累家人也不是方法，還好感謝神的恩典，每一次他上吊的時候，都被他的太太發現，趕快叫左鄰右舍來幫忙，在他還沒有斷氣之前，把他救下來，連自殺也沒有辦法成功，他的生活真地是很辛苦。

經歷了好幾年之後，他們從這廟宇到那廟宇，從那個廟到另外一個廟，他就突然想到他們有一位親戚，是在廟裡面做事的，就是禮生，做翻譯工作，就問他們：「我們家要怎樣才能夠有恩典啊？怎麼生活會這麼困苦啊？」這位親戚七八十歲的長輩就跟他講：「神明指示你，你去雕刻兩尊偶像，去敬拜，這樣子你就會有恩典，有平安，有福氣了。」他說：「我們都沒有錢了。」親戚說：「沒關係，你們去借錢，去借三萬元，雕刻了兩尊偶像，這樣就能夠得到恩典。」他們想說既然神明這樣指示，那就照這樣來做好了，於是就去碾米廠，去借那個有點類似高利貸，兩分高利貸借三萬元，雕刻了兩尊偶像，回家開始來拜。村莊裡面看到他們家有兩尊，就把其他的神明都請到他們家，想說要拜嘛，一樣工夫，全村的神明都跑到他們家來，十幾尊都在他們家，而他們在拜也不馬虎，說神是輕慢不得的，所以買最好的香，最貴的銀子來拜，但是拜到最好，也都沒有比較好啊，甚至也都沒有得到恩典啊。

在幾年前買的那頭小牛，本來一萬元買的，結果經過了三四年之後，小牛變大牛了，就請賣牛的牛販，這個商人來，「這頭牛要賣的話，可以賣多少錢呢？」這牛販估價之後呢說可以賣三萬五，他們想一萬元買的小牛，經過幾年之後可以賣三萬五，對家中也不無小補啊，那就想說隔天就來把牠賣掉，沒想到隔一天，這頭牛就被偷走了，哇，對這個家庭真地來說是雪上加霜，哇，這經濟已經很困難了，這牛又被偷了，那有人比他們家還要可憐嗎？還需要偷牛嗎？到了晚上，這女主人實在是受不了了，想說人生怎麼會苦到這樣的程度？那晚有一點像今天晚上的氣溫，涼涼冷冷的，還下著微微的細雨，就走到外面，這時刻她想太痛苦了，她想要來自我了斷，但是又想到：「還有三個小孩，最小的連滿月都還不到，哇，那這樣怎麼捨得放得下他們呢？」

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

於是為母則強，她又想到：「我要再去問我那位親戚，明明也照著他這樣做，也雕了兩尊神明，也供奉了，為什麼一點效果都沒有，反而都得不到平安，得不到恩典，得不到福氣？」

於是隔一天，這對夫妻又跑去他親戚那邊問，這也很特別，那一天乩童都不會起乩，神明都不敢來的樣子，隔一天終於來了，但是是等到半夜兩點，這時候不到一分鐘就退駕了，只說留下一段話，就說「這個已經都沒有用了啦，最後就是要去信耶穌啦。」他們想說：「怎麼會從這位禮生的口中說出呢？要去信耶穌呢？沒有其他的路可以走了呢？」這對夫妻，就騎著摩托車回到了家，「怎麼辦？沒有其他的路可以走了，只好信耶穌。」

那天剛好是星期五，他們想到有一位親戚是信耶穌的，剛好是我們北興教會的一位信徒，星期五就跑去找這位親戚，問：「他可不可以跟你們去信耶穌呢？」這位弟兄聽到嚇一跳，因為他們家實在是太迷信了，也不敢傳福音給他們，為什麼？因為他們村莊所有神明都在他們家，那這個要怎麼樣傳福音給他們呢？也不敢講，偏偏今天他們自己來找他了。他說：「隔一天星期六是安息日，早上九點來找我，我帶你們去。」就這樣第一天，這個黃弟兄跟著他的親戚就來到了北興教會，他來到之後呢，哇，他感覺到很不一樣，他沒有包紅包，但是很多人對他有禮貌，對他非常地關心，都有招呼他，甚至中午呢，都要留他下來用餐，但是他想第一次來，吃飯不太好意思，他就回家了。

回去之後就跟太太講：「我今天去教會，比得到一百萬更快樂。」他太太說：「怎麼會有這樣的事情，他有符咒給你吃嗎？他有爐灰給你喝嗎？」他說都沒有。他太太問：「那他教你什麼？」他說：「只教你禱告喔。」他太太問：「禱告有用嗎？」他說：「有用，你可以來試試看喔。」那天下五，夫妻一起來到了北興教會。原來那是不好的靈，進入到他的身體，讓他們全家這樣沒有恩典，那要怎麼辦呢？傳道者就告訴他：「你要奉主耶穌的聖名來趕撒旦，因為這些不是真正的神，能夠幫助我們，賜我們恩典的神，你要拜我們生命的主，賜我們生命、氣息、萬物給我們天上的這位神，祂的名字叫耶穌。」

從那時候開始，他們全家人都來慕道，都來到教會裡面來聽道理，在過程當中，他騎著一台摩托車，載著他的太太跟三個小孩，一台摩托車載五個人，騎到一半的時候呢？有時候他的先生就開始打哈欠，這個時候就是那個靈又要來了，他太太就知道了，並且念：「哈利路亞，哈利路亞，奉主耶穌聖名趕撒旦！奉主耶穌聖名趕撒旦！」很多次這樣的體驗，在路程當中，因為她的先生就要起駕了，因為這樣趕撒旦之後，平安地來到教會，而且一進教會的門就好了。

這樣的體驗讓他們知道什麼是真正的神，什麼是地面上的神，是不一樣的，什麼是能夠幫助他們，給他們恩典的神，而在他慕道的過程當中，也有很多好心的鄰居，好心的村莊裡面的人，也跟他們說：「哪裡的神明也很興旺，

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道

你要不要去看看？」但是他知道，他已經找到了天上獨一的真神了，他不需要找到其他的，因為找其他的也沒有用了，更可貴的是，他們在慕道當中有體驗，得到了聖靈，更知道這才是得救的道路。所以他們在慕道過程一段時間之後，他們全家就來洗禮，歸入主的名下，就在這恩典當中來過日子。

哇這就很不一樣囉，本來他的先生是沒有辦法好好去工作的，現在沒有想到，他可以工作了，他又跑回去找他的老闆，說：「老闆，老闆，您可以把工作交給我做嗎？」老闆說：「我不敢，你之前那樣的狀況，一下子就起駕，一下子起乩，根本就沒有辦法工作啊。」他說：「現在的我不一樣了，我信耶穌了。」老闆問：「信耶穌有什麼不一樣？」他說：「您看就知道了，我不會起乩了。」老闆他不太相信，就讓他做一下，做了之後就發現他真的不一樣了，他就可以很穩定地來工作了。一段時間之後，神賜福給他的老闆，以至於他老闆的工作越來越多，手腳不夠，人手不夠，人手不夠怎麼辦呢？就請黃弟兄說：「你可不可以幫我找一些人來？那你找人來，光是這個介紹呢，就可以得到一筆錢。」這黃弟兄太高興了：「除了自己本身有一天的工資之外，介紹五個人，十個人來，中間我還可以抽成。」

這樣子很快，他就累積了一筆金額，最後呢，他們的兄弟就建議說：「要不要來蓋房子啊？」在這之前，這是他們家連想都不敢想的一件事情，他就跟親戚一起來蓋房子，而且他心裡有一個願望，就是：「我家要大一點。」為什麼要大一點，因為要讓人家來家庭聚會啊，這樣才能夠坐得下啊，神的恩典就臨到他們家，本來在蓋房子過程裡面，親戚只是好心問問他：「你要不要蓋房子？」想不到他竟然答應了？但是哪裡有錢啊？最後他們全部把它集合起來之後，還差一百萬，那這時候怎麼辦？剛好有三個人來找他標會，這三個會標起來，剛好就一百萬，就可以把這房子蓋起來，並且能夠讓他的小孩來學鋼琴。

他覺得以前不認識真神，在這個魔鬼的權下，將他們蹂躪地很辛苦，那今天呢，因為認識真神，能夠得到這樣的恩典，在他每一次見證當中，他最喜歡飲用的經節，馬太福音 11:28，當他每一次見證都會提到這個主耶穌向世人宣告的這個恩典，福氣就臨到他的家，「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」這個我就是指主耶穌，這是主耶穌對世人宣告的，凡勞苦擔重擔的人就像他們這樣子，其實我們每一個人都是勞苦擔重擔的，可以到主耶穌這裡來，祂要使我們得安息，從黃弟兄的身上所得到的見證，以及今天小弟所講道的這些內容，讓我們知道認識真神，使我們能夠有平安，感謝主，小弟的證道就到這裡，一起來唱詩 35 首。

大同教會春季靈恩佈道會

證道：真耶穌教會簡瑞斌傳道